



Старший следователь Кузнецкого межрайонного следственного отдела Асанов Н.А. принял участие в проведении беседы с учащимися колледжа



11 марта 2020 года старший следователь Кузнецкого межрайонного следственного отдела Асанов Н.А. принял участие в проведении профилактического мероприятия с учащимися Кузнецкого колледжа электронных технологий. Во встрече со студентами образовательного учреждения участвовали также глава города Кузнецка Лаптев С.И., представитель Молодежного парламента при Собрании представителей города Кузнецка Илья Щербаков.

На мероприятии учащимся колледжа представлена презентация о том, что такое снюс, из чего он состоит, вызывает ли привыкание. После чего в форме диалога со студентами обсуждены вопросы негативного влияния на организм человека употребления снюса, административной ответственности за продажу данного табачного продукта, в том числе несовершеннолетним,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

необходимости сообщения в правоохранительные органы о местах продажи снюса, способы вовлечения молодежи в занятия спортом.

Учащиеся высказали свои предложения, направленные на пресечение торговли снюсом и предотвращение его употребления молодежью.

Изображения



11 Марта 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1447693>